11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2010 14:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.02.2010 14:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133989/answer/133990




YBaxkaewmeiii CrnaBa! Ypearia3Mel He UMEIOT HUKAKOT'O OTHOIIEHUS K 9PEKIUY U ee HapylIeHUIM, Kak
¥ TIPOCTATHUT. [1J1s1 BHISICHEHUS IPUYMHBI CHUKEHUS KadeCTBa 3peKUruyd Bam He00X0mUMO IPOUTH
o0crenoBaHue: KaBepHO30MeTpHio, Y3U-momnmiep coCynoB M0JIOBOTO YJieHa, CAaTh KPOBb Ha
TeCTOCTepPOH. C yBaKeHUEM.



